



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11259.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-09 08:16**

Parlex azonosító: **1KUJLKEO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Kaleta Gábor ellen folytatott eljárással kapcsolatos kérdésekről"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Kaleta Gábor volt perui nagykövetet nemrég egy év (két év hat hónapra) felfüggesztett börtönbüntetésre, illetve 540 ezer forintos pénzbüntetésre ítélte a Budai Központi Kerületi Bíróság gyermekpornográfia miatt. A vád szerint Kaleta számítástechnikai eszközein 19 697 darab, kiskorúakról készült tiltott pornográf felvételt találtak a rendőrök.

A magyar hatóságok tavaly tavasszal hozták haza Peruból a volt nagykövetet egy titkos akció keretében. A Fővárosi Főügyészség 2019 novemberében emelt vádat gyermekpornográfia miatt Kaleta Gábor ellen, de erről a nyilvánosságot nem tájékoztatta.

Kérdéseim:

1. Mely külföldi szerv értesítése alapján indult az eljárás?
2. Miért tartotta titokban az ügyészség a Kaleta Gábor ellen indult eljárást még a külföldi nyomozás lezárultát követően is? Miért ítélte meg úgy - a gyermekpornográfiával kapcsolatos büntetőeljárásról más esetben hírt adó - ügyészség, hogy a volt perui nagykövet ellen indított eljárás nyilvánosságra hozatala nem közérdek?
3. A nyomozás kiterjedt-e annak vizsgálatára, hogy Kaleta Gábor fizetett-e a számítástechnikai eszközein tárolt felvételekért, milyen módon vett részt a külföldi hatóságok által felderített pedofil hálózatban, és végzett-e más tiltott tevékenységet?
4. Együttműködött-e a nyomozás során az ügyészség a külföldi bűnüldöző szervekkel, és bekérte-e a titkos külföldi nyomozás során keletkezett iratokat, bizonyítékokat?

Várom válaszát!

Budapest, 2020. július 09.

Tisztelettel:

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő